

## 2. nedjelja kroz godinu A

*Evo dolazim, Gospodine,  
vršiti volju tvoju. (usp. Ps 40,8a.9a)*



### Prvo čitanje

*Izaija 49,3.5-6*

Gospodin mi reče: "Ti si Sluga moj, Izraele, u kom ću se proslaviti!" A sad govori Gospodin, koji me od utrobe Slugom svojim načini, da mu vratim natrag Jakova, da se sabere Izrael. Proslavih se u očima Gospodnjim, Bog moj bijaše mi snaga. I reče mi: "Premalo je da mi budeš Sluga, da podigneš plemena Jakovljeva i vratiš Ostatak Izraelov, nego ću te postaviti za svjetlost narodima, da budeš spas moj do nakraj zemlje!"

### Drugo čitanje

*1. Korinćanima 1,1-3*

Pavao, po Božjoj volji pozvan za apostola Krista Isusa, i brat Sosten Crkvi Božjoj u Korintu – posvećenima u Kristu Isusu, pozvanicima, svetima, sa svima što na bilo kojemu mjestu prizivlju ime Isusa Krista, Gospodina našega, njihova i našega.

Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista!

### Evandjelje

*Ivan 1,29-34*

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: "Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene!"

"Ja ga nisam poznao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu." I posvjedoči Ivan: "Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji."

## **Za razmišljanje**

*Vjeran svom poslanju preteče, odvrća Ivan od sebe pažnju naroda, koji je došao iz Jeruzalema da ga vidi. "Između vas stoji jedan, kojega ne poznajete." (Iv 1,26). On sam, Ivan, je samo "glas Riječi" i pozvan pripremiti put toj utjelovljenoj Božjoj Riječi. Prema židovskom poimanju Mesija bi morao ostati skriven tako dugo, dok ga Ilija ne pomaže i ne predstavi javno Izraelu. Sve do krštenja ni Ivan nije znao da pred sobom ima Mesiju. No tada ga prepoznaje i javno za njega svjedoči. Vidio je kako poslije krštenja Duh silazi na Isusa i spoznao, iz istoga Duha i u svjetlu svetih spisa, Jaganjca Božjeg, slugu, kojega je Bog izabrao da krsti Duhom. ("On je Sin Božji", usp. 34.)*

*Na način kako nam to opisuje četvrto evanđelje, već od svog prvog javnog istupa je sa misli o krštenju povezana i misao o smrti, smrt, koju će Jaganjac pretrpjeti, da bi oduzeo grijehe svijeta. Istodobno je ipak prikazana i Kristova nadmoć i njegova božanska preegzistencija, koju i Krstitelj prepoznaje. ("On bijaše prije mene", usp. 30)*

*Svjedočenje ovog evanđelja može biti skućeno i krivo shvaćeno na dva načina. S jedne strane moglo bi se doći u napast dignuti Isusa u nebesa i propovijedati ga kao nedodirljivog i nedokučivog Boga, čije bi spasenje po tome bilo ograničeno na onozemno, na vječnost. Ili ga se s druge strane može toliko prizemljiti, dok ne bude ograničen tek svojom ovozemnom egzistencijom – čovjek među ljudima. Po tome nam je bez sumnje Isus bliži i više poput brata. Svejedno, opasno je, potpuno ga odvojiti od Oca i Svetoga Duha. Krista se ne da reducirati samo na zemaljsko ili samo na nebesko.*

*Još jednu misao smijemo uzeti na naš put, kako bi nas hrabrila:*

*"Iz neopisive ljubavi postao je ono što smo mi, kako bismo mi mogli postati ono što je on." (Irenej Lionski).*